

ECHA KRAJOWE

Obrady Komisji Budżetowej

W WIRZE STOLICY

PRELIMINARZ BUDŻETOWY MINISTERSTWA ROBÓT PUBLICZNYCH

WARSAWA. (PAT) Sejmowa komisja budżetowa przystąpiła na posiedzeniu w dniu 16 bm. do preliminarza budżetowego Ministerstwa Robót Publicznych. Referent pos. Pączek (BB) zaznaczył, że preliminarzowy budżet Ministerstwa jest mniejszy niż w roku ubiegłym, lecz utrzymany mniej więcej na wysokości budżetów z lat ubiegłych. Referent zgłasza wnioski o zmniejszenie tego budżetu o dalsze 2 miliony. Jednocześnie referent zapowiada ewentualne dalsze zmniejszenie o 30 milionów w związku z ustawą o państwowym funduszu drogowym, która przewiduje nowe dochody.

A JEDNAK JEŚĆ TRZEBA.

BIENIAKONIE
— Kurs dla dozorców drogowych. Dnia 7 b. m. otwarty został jednodniowy kurs dozorców drogowych w Bieniakoniu pod kierownictwem p. Litwinowicza Józefa. Przewodniczącym na kursie są p. p. Boczek Władysław, Kurak Mikołaj, Urbszys Franciszek i Buzanowski Zygmunt. Otwarcia kursu dokonał z ramienia Powiatowego Zarządu Drogowego p. Buzanowski Zygmunt w obecności przedstawicieli miejscowych władz samorządowych, witał słuchaczy i wyjaśniając cel i znaczenie kursu. Następnie po witali wójt gminy p. Stenkiewicz, zwrócił słuchaczom jaknajbardziej owocnych wyników na kursie. P. Prilegenci, witał również słuchaczy, przedstawił jednocześnie program pracy na kursie, zagrywając w szczyrych słowach do wysiłku. Należy podkreślić, że Powiatowy Zarząd Drogowy, organizując powyższy kurs, przysporzył odpowiednio przygotowanych dozorców drogowych, których brak daje się odczuwać na naszych terenach przy rozbudowie dróg bitych, którymi powiat pokrywa się powoli.

CEJKINIE (Pow. Świeciański)
— Budowa szkoły powszechnej. Wydział Powiatowy Sejmiku Świeciańskiego za twierdził przed kilku dniami uchwałę Rady Gminnej w Mielęjanach, omawiającą budowę szkoły powszechnej w miejscowości Cejkinie. (j. f. t.)

TRUDNO STRAWIC GUMOWĄ MINOGĘ...
Ujrząwszy na wystawie Rybkolko obrzydliwego sumy, ważącego 49 kilo i złapanego ponoć pod samą Warszawą, lakomy od urodzenia pan Dragal poczuł apetyt i zaszedł do baru. Usiadł skromnie, ale roztropnie — przy samym oknie wystawowym, gdzie na półmiskach, sosjerkach i talerzykach widniała cała mnóstwo uroczych rzeczy. Związka nęciła go minoga — nie za duża, nie za mała — w sam raz na dobry tyk. Zamówił węgierski bigosik za 80 groszy, pan Dragal oddał się obserwacji sąsiadów i służby. Kelnerzy kręcili się niepotrzebnie i przeszkadzali jego zbożnym zamiarom — wreszcie, gdy na chwilę nikt mu się nie przyglądał, Dragal zrzędnym ruchem porwał minogę z jej łożyska i wsunął sobie do buzi. Narazie zawiadła oczekiwania — nie smaczno, ale, że kelner się zbliżał energicznie haustem przelknął ją całą. Po chwili spadł pod stół — wezwany lekarz Pogotowia plukał przez godzinę żółdek żarłoczemu Dragalowi i po wielkich cierpieniach wydobyl minogę, która się okazała gumową. Zarząd baru domaga się odszkodowania.

EJSZYSZKI
— Choinka dla biednych dzieci. Z inicjatywy Zarządu Strzelca w Ejszyszkach i dzięki materialnej pomocy miejscowego społeczeństwa została urządzona w dniu 6 b. m. w sali kina „Świat” choinka dla biednych dzieci. Na tę wesołą imprezę dziecięca przybyła gromadnie dziesiątka wraz z rodzicami, wypełniając szczerze sale. Członkowie komitetu oraz zaproszone osoby miały możliwość spoglądać na wesołe twarzyczki biednej dziesiątki, która w liczbie około 50 otrzymała podarki, jak: ubrania, bielizna, o buwie, rakawiczki, oraz artykuły spożywcze. Przy rzęście oświetlonej choince odpiewano na razem całą szereg kolend, oraz dziesiątki szkolna wypowiedziała szereg deklamacji, które zostały przyjęte burza oklasków. Węska drużyna harcerska odpiewała kilka pieśni, poatem bawiono się w różne gry i zabawy, osładzając sobie czas słodyczkami, które dziesiątka otrzymała. Należy zaznaczyć, iż powyższa impreza została urządzona na raz pierwszy na terenie m. Ejszyszek dzięki zarządowi Strzelca, który wnoszą do szarego życia malomiejscowego pierwotny ślad radości i miłej atmosfery, zdobywając nawet wśród zapalczywych przeciwników szacunek i uznanie. Obecny.

L I D A .
— Z. Bateyka i M. Frenkel na gościnnych występach. Na dzień 15 stycznia rb. zapowiadany został w Lidzie występ zespołu artystów stolicy z p. Zofią Bateyką, Tadeuszem Frenkelim i Wład. Ostrowskim w sztuce „Romantyczna noc” Rachwa. (j. f. t.)

BUŁGARZY O UNJI Z RYZEM
PRASA BUŁGARSKA WZYWA DO UNJI Z KOŚCIOŁEM POWSZECHNYM
(KAP) W związku z coraz bardziej rozwijającą się wśród ludności bułgarskiej w Dobrudży (Rumunja) tendencją przyjęcia Unji organ bułgarskich narodowców „Nacjonalem Podjemen” zamieścił w numerach z 23 i 29 grudnia r. ub. artykuły, poświęcone tej kwestii i wzywające prasę i opinię bułgarską do poważnego wypowiedzenia się na temat Unji Bułgarii z Rzymem. W pierwszym z artykułów, podpisanym przez dr. Mirona Kostowa, autor twierdzi, że mieszkańcy Dobrudży w ślepość Unji nietylko mogą ale muszą, są oni bowiem pozostawieni swemu losowi przez duchowieństwo bułgarskie i nie mają własnych cerkwi ani parafii.

KOŁTYNIANY
— Chochlik drukarski. W korespondencji mojej z Kołtynian nieznosny chochlik drukarski zniekształcił nazwisko Państwa Szczerzyńskiego (w korespondencji Szczerzyński), co niniejszym prostuję i wyjaśniam, że zniekształcenie nastąpiło z przyczyn nie zależnych ode mnie. (j. f. t.)

Falszerze pieniędzy polskich
BERLIN. (PAT) Przed sądem lawniczym w Berlinie rozpoczął się sensacyjny proces przeciwko bandzie falszerzy banknotów, która od dłuższego czasu trudniła się fałszowaniem w obieg fałszyfikatów stułetowych banknotów. Dwaj główni oskarżeni są bez przynależności państwowej. Pozostali posiadają obywatelstwo polskie. Niektórzy karani byli w Polsce. Banda puszczala fałszywe banknoty w obieg w ten sposób, że wymieniała je na dworcach kolejowych. Rozprawa ze względu na interes państwa na cały przebieg jej trwania uznana została za tajną.

ZA DUMNI, BY ŻEBRAĆ.
Jeszcze przed paru laty Plewiński był możnym kupcem; miał dwa sklepy, obszerne mieszkanie. Interesa poszły tak źle, że wszystko mu zlicytowano, musiał się przecisnąć do izdebki na poddasze, nie miał pieniędzy na opał, więc zmarł. Żadnej rodziny, żadnych krewnych — jedynie trzech przyjaciół odwiedzało go czasem. Chcieli mu pomóc, ale Plewiński odmawiał stanowczo — przeżył 63 lat i nigdy darmo nie brał, nie chciał jałmużny. Robił papierosy dla znajomych — parę złotych tygodniowo mu to przynosiło, kontentował się byle czym: zupką na wodzie, wodą gorącą i kromką chleba.

6 CZY 3 TRUPY MIŁOSNEJ TRAGEDJI
W „Ilustrowanym Kurjerze Codziennym” — czasopiśmie, które uważa siebie za najpoczytniejsze i najbardziej wiarygodne, podano nieaktualne i nieaktualne informacje — przed kilku dniami ukazała się notatka p. Hr. — korespondenta z Wilna. Oto treść jej:

Krwawe awantury w Berlinie
BERLIN (PAT) Kronika policyjna notuje z ostatnich dni szereg nowych wypadków zamachów i krwawych starć na tle politycznym. W Berlinie znaleziono onegdaj na jednej z ulic zastrzelonego 26-członka bojów dział hitlerowskiej szotera Würcknera W Ham burgu w czasie strzelaniny, jaka się wywiązała ubiegłej nocy między hitlerowcami i grupą reichsbannerowców jeden z tych ostatnich został ciężko postrzelony.

Ze stosunków finlandzko-rosyjskich
W 1931 r. nastąpić mają wybory prezydenta Finlandji. Występują dwie kandydatury: Stalberga, który był pierwszym prezydentem Finlandji od 1919 r. do 1925 r., i Swinchowuda. Pierwszy jest przedstawicielem stron niwica postępowego, drugi — grupy Iapustów, grupy antybolsewickiej — faszystowskiej.

KOSZMARNĄ TRAGEDJĄ OBLAKANEJ MIŁOSCI
(Telefonom od naszego korespondenta)
Wilno, 20 grudnia (Hr) W miejscowości Michalowo niejaki Chelmiński Bronisław doznał zbrodni na 17-letniej Krzekłównie i na jej narzeczonym 20-letnim Paszkiewiczem. Zbrodniarz zakradł się do sypialni Krzekłówny i chciał ją zniewolić. Gdy zaś ta stała walczyć — uduśił ją, a następnie zabił ją z włócznią. W drzwiach sypialni zetknął się z narzeczonym, którego spiekł za zamordowanie. Po dokonaniu zbrodni udał się do lasu i tam się powiesił.

Szpieg sowiecki w Niemczech
BERLIN. (PAT). — Na dworcu kolejowym w Friedrichstrasse aresztowano inżyniera Richtera, oskarżonego o uprawianie akcji szpiegowskiej w składach przemysłowych niemieckich na rzecz Sowietów.

WIRZĘCIE
— Pożegnanie p. Jana Skupińskiego, b. instruktora SMP. w dekan świrskim, a obecnie w Związku Młodzieży Polskiej Woj. Bia stockiego. Niespodzianie zaskoczył nas fakt, że przeniesiony został nasz kochany p. instruktor SMP. Jan Skupiński, dzielny i niezmordowany bojownik w org. i prowadzeniu Sto warzeń Młodzieży Polskiej.

ŚWIECIANY
— Posiedzenie Wydziału Powiatowego. Onegdaj pod przewodnictwem przewodniczącego wydziału — starosty p. Mydlarskiego, odbyło się posiedzenie. Wydział Powiatowy Sejmiku Świeciańskiego. Na porządku dziennym między innymi był rozpatrywany budżet Sejmiku na rok 1931 — 32. (j. f. t.)

Ze stosunków finlandzko-rosyjskich
W 1931 r. nastąpić mają wybory prezydenta Finlandji. Występują dwie kandydatury: Stalberga, który był pierwszym prezydentem Finlandji od 1919 r. do 1925 r., i Swinchowuda. Pierwszy jest przedstawicielem stron niwica postępowego, drugi — grupy Iapustów, grupy antybolsewickiej — faszystowskiej.

WIRZĘCIE
— Pożegnanie p. Jana Skupińskiego, b. instruktora SMP. w dekan świrskim, a obecnie w Związku Młodzieży Polskiej Woj. Bia stockiego. Niespodzianie zaskoczył nas fakt, że przeniesiony został nasz kochany p. instruktor SMP. Jan Skupiński, dzielny i niezmordowany bojownik w org. i prowadzeniu Sto warzeń Młodzieży Polskiej.

WIRZĘCIE
— Pożegnanie p. Jana Skupińskiego, b. instruktora SMP. w dekan świrskim, a obecnie w Związku Młodzieży Polskiej Woj. Bia stockiego. Niespodzianie zaskoczył nas fakt, że przeniesiony został nasz kochany p. instruktor SMP. Jan Skupiński, dzielny i niezmordowany bojownik w org. i prowadzeniu Sto warzeń Młodzieży Polskiej.

WIRZĘCIE
— Pożegnanie p. Jana Skupińskiego, b. instruktora SMP. w dekan świrskim, a obecnie w Związku Młodzieży Polskiej Woj. Bia stockiego. Niespodzianie zaskoczył nas fakt, że przeniesiony został nasz kochany p. instruktor SMP. Jan Skupiński, dzielny i niezmordowany bojownik w org. i prowadzeniu Sto warzeń Młodzieży Polskiej.

WIRZĘCIE
— Pożegnanie p. Jana Skupińskiego, b. instruktora SMP. w dekan świrskim, a obecnie w Związku Młodzieży Polskiej Woj. Bia stockiego. Niespodzianie zaskoczył nas fakt, że przeniesiony został nasz kochany p. instruktor SMP. Jan Skupiński, dzielny i niezmordowany bojownik w org. i prowadzeniu Sto warzeń Młodzieży Polskiej.

WIRZĘCIE
— Pożegnanie p. Jana Skupińskiego, b. instruktora SMP. w dekan świrskim, a obecnie w Związku Młodzieży Polskiej Woj. Bia stockiego. Niespodzianie zaskoczył nas fakt, że przeniesiony został nasz kochany p. instruktor SMP. Jan Skupiński, dzielny i niezmordowany bojownik w org. i prowadzeniu Sto warzeń Młodzieży Polskiej.

WIRZĘCIE
— Pożegnanie p. Jana Skupińskiego, b. instruktora SMP. w dekan świrskim, a obecnie w Związku Młodzieży Polskiej Woj. Bia stockiego. Niespodzianie zaskoczył nas fakt, że przeniesiony został nasz kochany p. instruktor SMP. Jan Skupiński, dzielny i niezmordowany bojownik w org. i prowadzeniu Sto warzeń Młodzieży Polskiej.

WIRZĘCIE
— Pożegnanie p. Jana Skupińskiego, b. instruktora SMP. w dekan świrskim, a obecnie w Związku Młodzieży Polskiej Woj. Bia stockiego. Niespodzianie zaskoczył nas fakt, że przeniesiony został nasz kochany p. instruktor SMP. Jan Skupiński, dzielny i niezmordowany bojownik w org. i prowadzeniu Sto warzeń Młodzieży Polskiej.

TUTEJSI
Życie powojenne idzie niestety całą parą w kierunku skrajnej specjalizacji. Nazywa się to „amerykancyzacją” i w młodych pokoleniach przestaje się w zupełnej ignorancji zjawisk z poza pewnego, małego, własnego świata. W literaturze współczesnej amerykancyzacja polega na coraz doskonalszej orce jednego, w gruncie rzeczy dość wąskiego pola. (Rostworowski, Wasylewski, Szaniawski). Zyskuje na tem głębia (nie w wszystkich oczywiście), traci sirokość, wylamuje się jednakże z pod tegoż nakazu modernizacji jest rzeczą równie trudną, jak przeciwstawić się podziałowi pracy w przemyśle współczesnym.

WIRZĘCIE
— Pożegnanie p. Jana Skupińskiego, b. instruktora SMP. w dekan świrskim, a obecnie w Związku Młodzieży Polskiej Woj. Bia stockiego. Niespodzianie zaskoczył nas fakt, że przeniesiony został nasz kochany p. instruktor SMP. Jan Skupiński, dzielny i niezmordowany bojownik w org. i prowadzeniu Sto warzeń Młodzieży Polskiej.

WIRZĘCIE
— Pożegnanie p. Jana Skupińskiego, b. instruktora SMP. w dekan świrskim, a obecnie w Związku Młodzieży Polskiej Woj. Bia stockiego. Niespodzianie zaskoczył nas fakt, że przeniesiony został nasz kochany p. instruktor SMP. Jan Skupiński, dzielny i niezmordowany bojownik w org. i prowadzeniu Sto warzeń Młodzieży Polskiej.

Wczoraj rano miał miejsce w śródmieściu zuchwały napad rabunkowy, sprawcy którego jak informują nas władze policyjne zdołali ująć przed pościgiem.

Postulaty rolnictwa wileńskiego w zakresie meljoracji

2. Meljoracje szczegółowe. Na krótko przed wybuchem wojny światowej, w Wileńszczyźnie zaznaczył się dość poważny ruch meljoracyjny, jakkolwiek ogarniał prawie wyłącznie większą własność.

WAŻNE WYBORY

Przed kilku tygodniami prezes Centralnego Towarzystwa Organizacji i Kółek Rolniczych p. Jan Ruśkowski w wywiadzie, udzielonym prasie omówił najbliższe zadania CTO i KR.

W pierwszym rzędzie zwrócił uwagę na rozpoczęcie się wyborów do wszystkich ogniw organizacyjnych tej instytucji. Wybory te z wielu przyczyn winny być przedmiotem bacnej uwagi wszystkich sfer rolniczych.

Od powstania państwa bowiem nigdy na wsi nie przycichł tak gwar walki klasowej i partyjnej, jak obecnie. Nigdy elementy w pracy na wsi, kierujące się przedewszystkiem pobudkami gospodarczo-społecznymi, a nie tylko partyjnymi, nie miały tej swobody działalności, co dzisiaj.

Nowy podatek samochodowy. Jak nas informują centralne władze skarbowe, przedstawili do zatwierdzenia miarodajnym władzom projekt nowego podatku od samochodów prywatnych, autobusów i wszelkiego rodzaju wozów motorowych.

Obniżenie cen w cukierniach. Pierwsze rzędne cukierne wileńskie obniżyły ceny o 10 proc., zamiast 30-tu, jak dotychczas.

W rozporządzeniu pod wpływem tych i innych jeszcze czynników wśród wiejskich ewolucji, która w dalszych wstępiach może stworzyć na wsi sposób myślenia szerszymi pojęciami społecznymi i elementarne zrozumienie interesów państwa.

Z tego punktu widzenia rozpatrywane wybory do CTO i KR nabierają wielkiego znaczenia, gdyż jest to właśnie ta placówka, na której w porównaniu z województwami zachodnimi odczuwa się brak należytej współpracy ze strony inteligencji rolniczej.

Lecz niezmiernie ważne są obecne wybory i z punktu widzenia kryzysu rolniczego. W momencie załamania się produkcji rolnej, organizacje rolnicze powołane są do nadwyrzaz trudnej roli niesienia pomocy i obrony rolników.

Wielkie trudności gospodarce natury osobistej, mimo swych katastroficznych rozmiarów, nie powinny przystępować organizacji lub więcej jeszcze — stawać się przyczyną ucieczki inteligencji rolniczej z szerzej pracy społeczno-rolniczej z sferachowej. W dalszej konsekwencji grozi to dezorganizacja życia rolniczego i podstawa, której pierwsze przejawy już spotykamy.

Ważne wybory. W tym dniu 17 bm. o godz. 13 w lokalu Oficerskiego Kasyna Garnizonowego w Wilnie, przy ul. Mickiewicza nr. 13 odbędzie się zebranie celem bliźszego omówienia potrzeb ożywienia organizacji Związku Oficerów w stanie spoczynku.

KRONIKA

PIĄTEK 16 Dnia Marceli jutro Antoniego

SPÓSTRZEŻENIA ZAKŁADU METEOROLOGII U. S. B. W WILNIE.

z dnia 14 I. 31 r. Ciśnienie średnie w mm. 755 Temperatura średnia - 2

URZĘDOWA

Taryfa cen maksymalnych na mięso. Starosta Grodzki ustalił z dniem 15. I. r. b. następujące ceny maksymalne na mięso wołowe w sprzedaży detalicznej:

MIĘSKA

Nowy kierownik biura meldunkowego. Dotychczasowy kierownik miejskiego referatu wojakowego p. Kowalewicz został zamianowany kierownikiem Cen. Biura Meldunkowego. Kapitan Wachalski kierownik C.B.M. został referentem w tym urzędzie.

Obniżenie cen w cukierniach. Pierwsze rzędne cukierne wileńskie obniżyły ceny o 10 proc., zamiast 30-tu, jak dotychczas.

WOJSKOWA

Lustracja granicy. W tych dniach przybyła do Wilna dowódca KOP pułk. Kruszecki by dokonać lustracji straży granicznej w wileńskiej brigadzie KOP.

ZJAZD DELEGOWANYCH POLSKIEGO STOWARZYSZENIA KOBIEC Z WYŻSZYM WYKSZTAŁCENIEM W KRAKOWIE

W dn. 6 i 7 stycznia odbył się w Krakowie Zjazd delegowanych Stow. Kobiec z wyższym wykształceniem. Na zjazd przybyło 25 delegatów z różnych miast Polski.

Referatka poruszyła bardzo przykłą dla nas kwestię prawie zupełnego braku udziału przedstawicielstwa polskich kobiet w tym międzynarodowym ruchu, braku, który nam bardzo szkodzi w opinii międzynarodowej i zwraca powszechną uwagę.

Specjalna uwaga zwrócona została w referacie na Międzynarodową Federację Kobiet z uniwersyteckim wykształceniem, a sprawozdania oddziałów i zarządu głównego dały pełny obraz działalności Federacji na gruncie polskim.

Przechodząc do życia praktycznego, możną całą działalność Federacji podzielić na trzy działy: Do pierwszego działu należy tworzenie klubów międzynarodowych, zjazdów indywidualnie i grupowe podróże zagranicę członkiń, w czasie których znajdują one najkardziej idące udogodnienia i pomoc ze strony miejscowych stowarzyszeń Federacji (własne hotele Federacji, lub lokale w domach prywatnych za niską opłatą, wstęp do bibliotek, stowarzyszeń naukowych i t. p.)

Polski oddział Federacji dotąd rozwijał się dosyć słabo. Liczy dotychczas tylko 700 członkiń i musi wciąż walczyć z powszechną obojętnością ze strony polskich kobiet z wyższym wykształceniem. Jest powszechnym zjawiskiem, że „przed trzydziestką nie liczone tylko kobiety garną się do ruchu” — jak słusznie ktoś zaznaczył. Młodzież, ko-

WACŁAW KORCLIŃSKI zmarł 14 bm. w wieku lat 61. Wyprowadzenie zwłok z domu żałoby Boufałowa Góra nr. 19 do kościoła św. Jakóba nastąpi 16 bm. rano o godz. 9-ej, gdzie odbędzie się nabożeństwo żałobne.

ELWIRA z WITKIEWICZÓW JAGMINOWA po krótkich lecz ciężkich cierpieniach zmarła dnia 27 grudnia 1930 roku w m. Raubach w Kowieńszczyźnie, przeżywszy 92 lata, o czym zawiadamiają krewnych i znajomych pogrzebem w smutku.

ALINIE z MOSZCZYŃSKICH WILEJSZISOWEJ i okazali nam tyle współczucia w tej bolesnej dla nas stracie, składamy z głębi żalobnego serca Bóg zapłać.

Leonowi Sobotkowskiemu składamy najserdeczniejsze podziękowanie.

Wszystkim, którzy wzięli udział w oddaniu ostatniej posługi s. f. p. SĘDZIEMU MIKOŁAJOWI DEMBICKIEMU składamy tą drogą najserdeczniejsze podziękowanie.

CO GRAJĄ W KINACH? Hollywood — Impresario. Heljos — Porucznik Armand. Lux — Statek komediantów. Świątówid — Rapsodia węgierska. Casino — Rozkosze niebezpieczeństwa. Pan — Krystyna. Stylowy — Cudza naręczona. Wanda — Bicz Boży. Kino Miejskie — Na Sybir.

WYPADKI I KRADZIEŻE — Wypadki w ciągu doby. Od 14 do 15 bm. zanotowano w Wilnie wypadków 51. W tym kradzieży 8, oplotwa 8, przekroczeń administracyjnych 26.

CENNIK NASION NA 1931 ROK URULICH ROZSYLANY JEST NA ŻĄDANIE WARSZAWA — CEGLANA 11.

Przystając z pełni praw, zajęta przystosowywaniem się do pracy zawodowej, przyzywną czoną do obcowania koleżeńskiemu z nęcycznymi, nie rozumie potrzeby odrębnych stowarzyszeń kobiecych i nie odczuwa potrzeby zbliżenia się do nich. Dopiero w miarę tego, jak uczy się, na własnym przykładzie, że pełnia praw jest w życiu nieraz prostą literą, gdy stanie wobec skomplikowanego zagadnienia pogodzenia pracy zawodowej z obowiązkami rodziny i domu, zaczyna się przekonywać, że kwestja kobiece jest istotna.

Ważne wybory. W tym dniu 17 bm. o godz. 13 w lokalu Oficerskiego Kasyna Garnizonowego w Wilnie, przy ul. Mickiewicza nr. 13 odbędzie się zebranie celem bliźszego omówienia potrzeb ożywienia organizacji Związku Oficerów w stanie spoczynku.

Ważne wybory. W tym dniu 17 bm. o godz. 13 w lokalu Oficerskiego Kasyna Garnizonowego w Wilnie, przy ul. Mickiewicza nr. 13 odbędzie się zebranie celem bliźszego omówienia potrzeb ożywienia organizacji Związku Oficerów w stanie spoczynku.

